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(wenn dem Steuerpflichtigen kein tatsachlicher Mictaufwand entstanden ist)

Kategorie A kmale Mietwert
- voriibergehend zum Wohnen geeignet
1 - ohne Bad/Dusche oder auflerhalb der Wohnung 1,50 €/m?
- WC auBerhalb der Wohnung
- voriibergehend zum Wohnen geeignet
2 - ohne Bad/Dusche oder auierhalb der Wohnung 2,00 €/m?
- Innen-WC
- voriibergehend zum Wohnen geeignet
3 - mit Bad/Dusche 2,60 €/m?
- Innen-WC
- ganzjihrig zum Wohnen geeignet
4 - ohne Bad/Dusche oder aulerhalb der Wohnung 3,00 €/m?
- WC aufierhalb der Wohnung
- ganzjihrig zum Wohnen geeignet
5 - ohne Bad/Dusche oder auBerhalb der Wohnung 3,60 €/ m?
- Innen-WC
- ganzjihrig zum Wohnen geeignet
6 - mit Bad/Dusche 4,60 €/m?
- Innen-WC
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